
 

              

JÄSENLEHTI 2026 

Sillä sinun työsi on tärkeä 

Kesä 
Kesä on aurinkoa, kesä on sadetta 

Kesä on tuulen henkäys ja puiden 
lehtien havinaa 

Kesä on ukkosta ja myrskyjä 

Kesä on kukkaloistoa kauneimmillaan 

Kesä on lintujen laulua 

Nauttikaamme siis jokaisesta auringon 
säteestä, vesipisarasta, ukkosen 
jyrinästä ja myrskyävästä säästä, 

lintujen laulusta ja kukkasista 

 tässä ja nyt 

Oikein ihania kesäpäiviä ja 
juhannuksenaikaa toivottaen Marjo 
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ROKUAN LOMAOSAKKEIDEN VARAUSTEN PÄIVYSTÄMINEN LOMANI AIKANA 

Viikko 28, ajalla 6.7. – 10.7.2026  
Teija Mikkonen, puh. 044 497 1051 klo 8.00–16.00 

Viikko 29, ajalla 13.7. – 17.7.2026 
Lea Lakso, ensisijaisesti sähköposti lea.lakso@osao.fi  
puh. 050 462 4702 klo 9.00–16.00 

Viikko 30, ajalla 20.7. – 25.7.2026 
Viikko 31, ajalla 27.7. – 31.7.2026 
Merja Helisten, sähköposti merjansiilit@gmail.com klo 10.00–15.00 
 

Rokuan lomaosakkeiden hakeminen heinä – ja elokuulle 22.6.2026 mennessä  
toimiston sähköpostiin jyty@pohjois-pohjanmaary.fi tai puh. 050 431 3672 
Vapaita aikoja voi kysyä varausten päivystäjiltä, alla yhteystiedot 

TOIMISTOSIHTEERI KESÄLOMALLA  

Hei kaikki! 
Täytyy sanoa, että: huh miten nopeaa tämä aika meneekään, 
niin se tämäkin vuosi vierähti kesään. 
Alkuvuosi vierähti vikkelään mm. tilinpäätöstä tehdessä ja jäsenetuja maksaessa 
 sekä uutta tilikautta aloittaessa. Sääntömääräinen kevätkokous sinetöi sitten vuoden 2025.  
Ja kohta käydään kesälomien viettoon, ehkä joku teistä jo onkin ansaitulla vapaalla. 
Lomani koittaa viikolla 28 ja kestää viikolle 31 eli lomailen ajalla 6.7. – 31.7.2026, 
takaisin toimistolla 3.8.2026.  
Toimistolta olen pois jo viikolla 27, kiinteistössä tapahtuvien huoltojen vuoksi.  
Minut saa tuolloin kiinni puhelimitse ja sähköpostitse. 

Kuten vanhastaan, osa teistä jo tietääkin, että Rokuan lomaosakkeiden hakeminen  
heinä- ja elokuulle tapahtuu kesäkuun aikana, lomani takia.  
Tulevat hakemukset heinä- ja elokuulle käsitellään 22.6.2026. 
Vapaita aikoja voi kysyä toki tuon jälkeen Rokuan varausten päivystäjiltä, yhteystiedot löytyvät alta. 
Lomani takia myöskään yhdistyksen kotisivuilla olevat varauskalenterit eivät ole käytettävissä. 
(avautuu elokuussa jälleen) 

TOIMISTOSIHTEERI KESÄLOMALLA, ROKUAN LOMAOSAKKEIDEN PÄIVYSTYS 

Sillä sinun työsi on tärkeä 

mailto:jyty@pohjois-pohjanmaary.fi


                         

  

ROKUAN LOMAOSAKKEET B11 JA C23 

Yhdistyksen lomaosakkeet sijaitsevat Rokuan kylpylähotellin läheisyydessä os. Kuntoraitti 2,  
lomaosakkeet B 11 ja C 23 os. Rokuanrivintie 1-28. Huoneistot ovat hyvin varusteltuja ja käsittävät yhden 
huoneen, makuualkovin, keittokomeron sekä saunatilat. Kylpyhuone-, sauna- ja WC-tilat ovat täysin uusittu 
keväällä 2021. Lemmikkieläimet on sallittu osakkeessa B 11.  
Hinnat • viikonloppuisin ja sesonkiaikoina (joulu, juhannus, pääsiäinen, talvi- ja syyslomat) 45 €/vrk.  
                • muina aikoina, arki 35 €/vrk 

 

 
Molemmissa osakkeissa on käytävä/eteinen, sauna& kylpyhuone-/wc -tila sekä oma terassi. 

LOMAOSAKE B11, nukkumapaikkoja viidelle henkilölle. Sallittu lemmikkieläimille. 

LOMAOSAKE C23, nukkumapaikkoja neljälle henkilölle. 

Makuualkovissa on 
kolme petipaikkaa ja 
olohuone tilassa 
levitettävä vuodesohva. 
Petivaatteet löytyvät 
osakkeesta. 
Liinavaatteet ym. itse 
vietävä.  

Osakkeet ovat 
lähes identtiset, 
lukuun ottamatta 
sisustuksellisia 
erovaisuuksia. 

Sillä sinun työsi on tärkeä 

https://www.jytypohjois-pohjanmaary.fi/jasenedut/jasenedut-2/lomaosake-b11/
https://www.jytypohjois-pohjanmaary.fi/jasenedut/jasenedut-2/lomaosake-c23/


 

 

 

  

 

VAPAA-AJAN TAPATURMA – JA MATKUSTAJAVAKUUTUS 
JYTYN JÄSENET 

MUISTATHAN, ETTÄ 
Ammattiliitto Jyty on ottanut jäsenilleen kattavan vakuutusturvan vakuutusyhtiö Ifistä. 

 Jytyn jäsenenä sinulla on vapaa-ajan tapaturma- ja matkustajavakuutus. 

Vakuutuksen numero on 201-2055668.  
Liiton mobiilijäsenkorttiin on painettu vakuutuksen tiedot, joten se toimii myös matkustajavakuutuskorttina. 

 

TIESITHÄN, ETTÄ 
*Vakuutettuina ovat liiton kaikki alle 68-vuotiaat varsinaiset jäsenet ja toimihenkilöt, jotka asuvat vakinaisesti 

kalenterivuosittain yli kuusi kuukautta Suomessa ja joiden vakinainen kotipaikka on Suomessa ja jotka kuuluvat Suomen 
sairausvakuutuslain piiriin. 

*Vakuutusturva on voimassa sen vuoden loppuun, jolloin vakuutettu täyttää 68 vuotta tai jää eläkkeelle. 

*Jäsenyys määräytyy liiton ja sen jäsenyhdistyksien sääntöjen perusteella. Liitto vahvistaa pyydettäessä, että 
korvauksenhakija on kuulunut vahinkotapahtuman sattuessa tämän vakuutuksen piiriin. 

*Vakuutusturva on sidottu järjestön jäsenyyteen. Jos jäsen eroaa tai erotetaan järjestöstä, vakuutusturva päättyy 
välittömästi. 

 

 

 

Tapaturmavakuutus 
Vakuutuksesta korvataan vapaa-aikana sattuneita tapaturmia, mikäli niitä ei korvata johonkin lakiin perustuen. 

Turva tapaturman hoitokulujen varalta 
Tapaturmavamman hoitokulukorvaus on enintään 7 221 euroa tapaturmaa kohti. Omavastuu on 50 euroa. 

Turva tapaturmaisen pysyvän haitan varalta 
Korvaus pysyvästä haitasta on enintään 36 817 euroa tapaturmaa kohti. Summasta maksetaan korvausta lääketieteellisen haitta-
asteen mukaan. Vakuutusehtojen kohdasta 3.9 poiketen turvasta ei makseta kaksinkertaista korvausta. 

Vakuutus ei sisällä päivärahaa eikä korvausta tapaturmaisen kuoleman varalle. Tarkempaa tietoa vakuutuksen yksityiskohdista 
löydät vakuutusehdoista. Yleisistä ehdoista poiketen järjestön ottamien tapaturmavakuutusten edunsaajina ovat aina omaiset. 

 

Matkustajavakuutus 
Vakuutus on voimassa enintään 45 vuorokautta kunkin yksittäisen vapaa-ajan koti- tai ulkomaanmatkan alkamisesta. 

Vakuutetun vanhempansa ja isovanhempansa mukana samalla matkalla matkustavat alle 20-vuotiaat lapset ja 
lapsenlapset sisältyvät vakuutukseen, kuitenkin samanaikaisesti vain yhden vakuutuksen perusteella. Lapsilla on 
vakuutuksessa samat turvat kuin jäsenelläkin, ja lisäksi korvaus tapaturman aiheuttamasta kuolemasta on 2 000 euroa ja 
tapaturman aiheuttamasta täydellisestä pysyvästä haitasta 10 000 euroa. 

Turvassa on vakuutusehtojen mukainen urheilurajoitus. Rajoitusta ei voi poistaa. 

 

 

Sillä sinun työsi on tärkeä 

TARKEMPIA TIETOJA LÖYDÄT VAKUUTUKSESTA AMMATTILIITTO JYTYN SIVULTA, PAINAMALLA TÄSTÄ 

https://jytyliitto.fi/jasenyys/vapaa-ajan-jasenedut/vapaa-ajan-tapaturma-ja-matkustajavakuutus/


 

 

 

 

  

 

 

JÄSENHANKINTAKAMPANJAT 

 

MUISTATHAN YHDISTYKSEN OMAN JÄSENHANKINTAKAMPANJAN AJALLA 1.5. – 30.9.2026 

 

 

 

 

 

 

Sillä sinun työsi on tärkeä 

LIITON JÄSENHANKINTAKAMPANJASSA KERÄTÄÄN PISTEITÄ, 
LISÄÄ ALLA OLEVASTA LINKISTÄ =)  

Huom! Saat siis sekä yhdistyksen että liiton ”palkinnot” hankkiessasi jäseniä! 

https://www.jytypohjois-pohjanmaary.fi/suosittele-jytyn-jasenyytta/jasenhankintakampanja-1-4-30-9-2026/
https://www.jytypohjois-pohjanmaary.fi/suosittele-jytyn-jasenyytta/jasenhankintakampanja-1-4-30-9-2026/ehdot-lahjakortin-saamiselle/
https://jytyliitto.fi/jasenyys/liittyminen/suosittele-jasenyytta/


 

 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

Sillä sinun työsi on tärkeä 

EHDOT LAHJAKORTIN SAAMISEEN 



 

  
   

 

  

 

  

Koulutustuki Jyty Pohjois-Pohjanmaa ry:n jäsenille 
Vuodelle 2026 yhdistys myöntää jäsenilleen tukea oman ammatillisen osaamisen  

kehittämiseen 40 %, maksimissaan 500 euroon maksavasta koulutuksesta. 
Voit hakea koulutustukea yhdistykseltä kirjallisena vapaamuotoisella hakemuksella.  

Hakemuksesta tulee käydä ilmi hakijan tiedot, tehtävänimike ja -sisältö.   
Perustele hakemuksessasi miksi hait kyseiseen koulutukseen,  

miten se tukee sinun omaa ammatillista osaamistasi.  
Liitteenä hakemuksessa pitää olla kouluttajan tiedot, koulutusajankohta, 

-paikka ja koulutuksen/kurssin hinta, sekä maksutosite maksamastasi koulutuksesta. 
Yhdistys ei myönnä tukea, jos saat koulutukseen muualta tukea. 

Hakuaika päättyy 30.9.2026. 
Lisätietoa toimistolta: 050 431 3672, jyty@pohjois-pohjanmaary.fi ja  

yhdistyksen puheenjohtajalta Paula Retsulta 050 472 0240 

 

YHDISTYKSEN MYÖNTÄMÄ KOULUTUSTUKI V. 2026  

  

 MUISTATHAN MYÖS LIITON MYÖNTÄMÄN STIPENDIN 

Jyty jakaa 250 euron arvoisia stipendejä opiskelijajäsenten tekemille parhaille työelämän kehittämishankkeille, 
lopputöille ja opinnäytetöille. Syksyn hakuaikaa stipendeille on marraskuun loppuun asti. 

Jyty pitää tärkeänä, että kehitystyössä luodut työelämälähtöiset toimintamallit ja välineet ovat julkisia ja kaikkien saatavilla. 
Palkitut työt edustavat työelämälähtöistä kehittämistä ja toimivat näyttöinä opiskelijoiden osaamisesta. Jyty haluaa myös 

nostaa opiskelijajäsenten parhaimpia töitä esille viestinnässään. 

Stipendihaku järjestetään kaksi kertaa vuodessa, keväällä ja syksyllä. Kevään hakuaika oli käynnissä toukokuun ajan 
31.5.2026 asti.    Toinen stipendien hakuaika on syksyllä 1.–30.11.2026. 

Kriteerinä stipendin myöntämiselle on, että opinnäytetyö tai projekti on valmistunut viimeisen 12 kuukauden aikana ja että 
hakija on jytyläinen opiskelijajäsen. Stipendejä myönnetään vuosittain tarkentuvan määrärahan puitteissa. 

Täytä ja lähetä opiskelijastipendien hakulomake 30.11.2026 mennessä. 

OPISKELIJASTIPENDIEN HAKULOMAKE 

 

 

Sillä sinun työsi on tärkeä 

https://link.webropolsurveys.com/Participation/Public/504694e1-dd11-44bc-a8c5-0af6f0312187?displayId=Fin3528147


 

 

PERHEPÄIVÄ BIITSIAREENALLA 12.9.2026 
    

 

 

   

  

 

ILMOITTAUTUMISET 2.8.2026 mennessä sähköpostiin 
 jyty@pohjois-pohjanmaary.fi 

 ILMOITTAUTUMISEN YHTEYDESSÄ ILMOITATHAN OSALLISTUJIEN NIMET SEKÄ IÄN 

 JA MAHDOLLISEN ERITYISRUOKAVALION, KIITOS PALJON =) 

TERVETULOA BIITSIAREENALLE! 

Sillä sinun työsi on tärkeä 

mailto:jyty@pohjois-pohjanmaary.fi


 

                MIKSI ON TÄRKEÄÄ, ETTÄ TYÖPAIKALLA ON LUOTTAMUEDUSTAJA 

 

LUOTTAMUSEDUSTAJA 

Ammattiliitto Jytyn luottamusedustaja / luottamusmies on työyhteisön asiantuntija, 
 joka toimii Jytyn edustajana työpaikalla. 

 
Luottamusedustajan ensisijainen tehtävä on huolehtia siitä, että 

 työnantaja noudattaa sovittuja sopimuksia ja palvelussuhteen ehtoja. 
. Luottamusedustaja on myös merkittävässä asemassa mukana kehittämässä työpaikan asioita erilaisissa työryhmissä.  

 
Voit olla omaan luottamusedustajaan / luottamusmieheen yhteydessä 

 esimerkiksi näissä työelämän ja työsuhteen kysymyksissä: 

• Työsopimus 

• Työehtosopimus 

• Palkkaus 

• Lomat 

• Tasavertainen kohtelu 

• Toiveet oman työpaikan kehittämisestä 

           Ota siis yhteyttä Jytyn luottamusedustajaan / luottamusmieheen työpaikallasi, jos työelämässä jokin askarruttaa!   

Jos työpaikallasi ei ole jytyläistä luottamusedustajaa, niin työsuhteeseen liittyvissä kysymyksissä voit olla yhteydessä 
Jytyn työsuhdeneuvontaan. 

 

 
 

Sillä sinun työsi on tärkeä 

https://jytyliitto.fi/yhteystiedot/palvelukanavat/tyosuhdeneuvonta/
https://jytyliitto.fi/yhteystiedot/palvelukanavat/tyosuhdeneuvonta/


 

 

 

 

  

 

Sillä sinun työsi on tärkeä 

Pohteen luottamusmiesten terveiset 

 

Hei Pohteen Jytyläiset! 

Saimme ikävän tiedon, että Pohde on päättänyt aloittaa koko henkilöstöä koskevan irtisanomisperusteisen 
yhteistoimintamenettelyn 22.6.2026. Todella valitettavaa, että tämä tieto tulee kesken kuumimman kesälomakauden. 

Tästä olemme jo antaneet palautetta, mutta mitään ei ollut asialle tehtävissä.  
Teitä Jytyläisiä edustaa kyseisessä yt-neuvottelussa pääluottamusedustajat Petri Rautio ja Jamina Pietikäinen. 

 Varalla ovat varapääluottamusedustaja Heli-Hannele Haapaniemi ja luottamusedustaja Juhani Sahlström.  
Meitä saa lähestyä ideoilla säästökeinoihin liittyen. Vastaamme myös kysymyksiin niiltä osin kuin voimme. 

Tiedottamisvastuu yt:stä on aina työnantajalla ja neuvotteluissa sovimme yhdessä 
 mitä tiedotetaan ja missä vaiheessa.  

Kaikki Pohteen Jytyn luottamusedustajat voivat toimia  
tukihenkilöinä kuulemisissa yt-neuvotteluiden loputtua, jos sellainen sattuu kohdalle.  
Osaltamme olemme myös lomalla kesällä, mutta se ei vaikuta asioiden hoitamiseen.  

Huolehdimme, että aina joku meistä on tavoitettavissa koko neuvotteluajan. 

 

Yhteistyöterveisin, 

Petri, Jamina, Heli-Hannele ja Juhani 

 

Pohteen jäsenet ovat saaneet yllä olevan kirjeen sähköpostiin. Ellet ole saanut kirjettä voit olla 
 yhteydessä toimistolle jyty@pohjois-pohjanmaary.fi tai puh. 050 431 3672 

Luottamusedustajien yhteystiedot löytyvät yhdistyksen nettisivulta 

  

 

 

Luottamusedustajien yhteystiedot - Jyty Pohjois-Pohjanmaa ry 

mailto:jyty@pohjois-pohjanmaary.fi
https://www.jytypohjois-pohjanmaary.fi/yhteystiedot/luottamusedustajat/


 

 

 

               

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Hei hyvät Jytyn jäsenet, 

 

Aurinkoinen kesä on täällä, ja on tullut aika suunnata katseet kohti ansaittua lepoa ja rentoutumista! 

 

Takana on jälleen poikkeuksellisen työntäyteinen ja vaihtelevia tilanteita tarjonnut kevät. Erityisesti 
meidän KVTES-sopimusalan työntekijöidemme arjessa kevät on vaatinut venymistä ja uuden opettelua. 
Olemme tehneet yhdessä valtavan työn, kun olemme luotsanneet työyhteisöjämme kohti 
uutta tasopalkkajärjestelmää. Tämä vanhan TVA-järjestelmän korvannut mullistus on puhuttanut meitä 
kaikkia. Palkkaryhmien eri osaamisen ja vastuun tasojen (A, B ja C) paikallinen soveltaminen on vaatinut 
tarkkuutta ja jatkuvaa edunvalvontaa, jotta jokaisen työ tulee oikeudenmukaisesti korvatuksi. 

 

Tämän suuren palkkausuudistuksen lisäksi meitä Oulussa koskettaa vahvasti Oulun kaupunginvaltuuston 
hyväksymä palveluverkkoselvitys tuleville vuosille. 

Tiedän, että sivistys- ja kulttuuripalveluiden, kuten päiväkotien, koulujen, nuorisotilojen ja kirjastojen 
tulevaisuutta koskevat linjaukset luovat työpaikoille epävarmuutta ja herättävät paljon kysymyksiä. 

Haluan toivottaa teille jokaiselle valtavasti voimia ja jaksamista näiden muutosten keskellä. 
Organisaatiomuutokset ja tulevaisuuden järjestelyt vaativat henkistä venymistä, mutta muistetaan, että 
emme ole näiden asioiden kanssa yksin. Jyty on tukenanne jokaisessa käänteessä varmistamassa, että 
henkilöstön ääntä kuunnellaan ja työntekijöiden oikeuksista pidetään kiinni muutosten kaikissa vaiheissa. 

 

Haluan pääluottamusedustajana kiittää teitä jokaista kärsivällisyydestä, ammattitaidosta ja sitoutumisesta 
työhönne. On suuri kunnia saada edustaa näin upeaa ja sitkeää joukkoa. Yhdessä olemme vahvempia, ja 
yhteistyömme ansiosta pidämme huolta siitä, että meistä pidetään huolta. 

 

Nyt on kuitenkin aika siirtää sopimusasiat, palveluverkot ja työt hetkeksi sivuun.  
Toivon, että tulevat kesäviikot tarjoavat teille kaikille: 

 

• Aikaa pysähtyä ja nauttia kesäisestä luonnosta. 

• Rentouttavia hetkiä perheen, ystävien tai hyvän kirjan parissa. 

• Irtiottoa arjesta, jotta voimme ladata akut täyteen ja kerätä voimia syksyä varten. 

 

Suuri kiitos myös teille kaikille, jotka pidätte pyörät pyörimässä ja huolehditte  
arjen sujumisesta läpi kesäkuukausien muiden lomaillessa! 

 

   Oulun kaupungin pääluottamusedustajan kesätervehdys jytyläisille 



 

 

 

 

 

 

Tuki ja apu ovat tarvittaessa saatavilla kiireellisissä edunvalvonta-asioissa kesäkaudella alla 
olevista yhteystiedoista. 

 

Työsuhdeneuvonta kaikilla aloilla 

Puhelinpalvelu: 020 789 3700 
Puhelinpalvelun aukioloajat: ma–ke klo 9–11, to klo 9–11 ja 13–15,  

pe klo 10–12,  tyosuhdeneuvonta@jytyliitto.fi 
Luottamukselliset tiedot suojattuna: Työsuhdeneuvonnan turvaposti 

 

 

Toivotan teille kaikille oikein rentouttavaa, aurinkoista ja virkistävää kesää! 

Olen lomalla 26.6.-9.8.2026. 

 

Ystävällisin kesäterveisin, 

Tanja Sova-Kurtti 

Nuoriso-ohjaaja 
Oulun kaupunki 

Sivistys- ja kulttuuripalvelut 

+358 401883402 

tanja.sova-kurtti@ouka.fi 

Pääluottamusedustaja Jyty Pohjois-Pohjanmaa ry 

Koulukatu 19 A 3 
90100 Oulu 

 

Sillä sinun työsi on tärkeä 
 

mailto:tyosuhdeneuvonta@jytyliitto.fi
https://turvaposti.jytyliitto.fi/index.cgi?recipient=tyosuhdeneuvonta%40jytyliitto.fi


 

   

 

 

Keskikesän juhla, juhannus - hetken mielenrauha 

Kesäkausi on parhaillaan menossa ja luonto on herännyt kukkaansa.  
Osa meistä on jo ansaitulla lomalla – loma, joka useammalle meille merkitsee irtiottoa arjen kiireistä.  

Kuluneen kevään aikana on useammalla työpaikoilla niin kuntakentässä,  
hyvinvointialueella ja yksityisellä puolella on ollut erilaisia haasteita, muutoksia ja  
säästöjäkin on jouduttu hakemaan eikä henkilövähennyksiltäkään ole aina vältytty.  

Organisaatioiden sisällä on voitu tehdä muutoksia, toimintatapoja kehitetty ja työtehtäviä on muokattu - odotukset 
kasvusta, ovat voineet luoda epävarmuutta työpaikoilla.  

Näissä työelämän erilaisissa haasteissa saat tukea yhteisöltä, työkavereilta ja edelleen työpaikkojen 
luottamusedustajat ovat tärkeä tuki työelämän muutostilanteissa. 

Katseemme on jo tulevaisuudessa ja siinä olemme me ammattiyhdistyksenä aktiivisesti mukana.  
Liitossa tehdään jatkuvaa kehittämistyötä ja uusia hyviä toimintamalleja otetaan käyttöön.  

Lainsäädäntöön on myös tullut uudistuksia, joilla voi olla vaikutuksia myös osalle jäseniämme.  
Uusin uudistus koskee hallituksen esittämää uutta hankintalakia, jonka eduskunta hetki sitten on sen hyväksynyt. 

Myös palkka-avoimuusdirektiivi tuo uusia velvoitteita työpaikoilla mutta salalla se luo mahdollisuuden edistää 
oikeudenmukaisempaa ja läpinäkyvämpää palkkausta työyhteisöissä.  

Usein muutokset koetaan usein negatiivisina, mutta joskus niillä voi olla myös positiivisiakin vaikutuksia. 

Ammattiyhdistyksen tärkeimpiä tehtäviä ovat jäseniemme tukeminen muutostilanteissa heidän työpaikoillaan. 
Tiedottaminen ja koulutusten lisääminen ennen kaikkea uusien velvoitteiden toteutuessa.  

Aktiivinen vaikuttaminen ja huolehtia edunvalvonnasta siellä missä sitä kipeimmin tarvitaan. 

Kiitos teille kaikille jäsenille kuluneesta alkuvuodesta.  
Toivottavasti kesä on suopea kaikille ja saatte irtioton työarjestanne.  

Syksyllä on taas hyvä palata akut täyteen ladattuina. 

 

Ihanaa kesää, 

Ihanaa juhannusta! 

 

Lämpimin terveisin, 

 

Paula Retsu 

Puheenjohtaja 

Yhdistyksen puheenjohtajan terveiset 

Sillä sinun työsi on tärkeä 



 

 

 
Sillä sinun työsi on tärkeä 

YHTEYSTIEDOT 

 

Toimistosihteeri Marjo Mäntyniemi     Puheenjohtaja Paula Retsu 

puh.+358 50 431 3672   puh. +358 50 472 0240 

jyty@pohjois-pohjanmaary.fi  paula.retsu@monetra.fi 

 

SEURAA YHDISTYSTÄ 

mailto:jyty@pohjois-pohjanmaary.fi
mailto:paula.retsu@monetra.fi
https://www.facebook.com/jytyoulu
https://www.instagram.com/jyty_pohjoispohjanmaa_ry?igsh=MWIwY2JobTB6em50eA==

